SAMOOCENA GOTOWOŚCI 
DO PRZEPROWADZENIA 
SZKOLENIA Z DZIAŁAŃ 
POSZUKIWAWCZO-RATOWNICZYCH REALIZOWANYCH PRZEZ KSRG 
W ZAKRESIE PODSTAWOWYMPoz. 2


………………………….………………………….
………………………….………………………….
(miejsce realizacji szkolenia)
planowanego do realizacji w dniach 
…………………………
dla …… słuchaczy
(liczba słuchaczy)


Obowiązuje od 23.01.2026 r.


1. Kadra dydaktyczna. Osoba prowadząca zajęcia / kierownik szkolenia musi spełniać poniższe kryterium.
	Lp.
	st. służbowy, imię i nazwisko*
	Jednostka organizacyjna PSP
lub inna organizacja 
	ukończyła w ramach działalności wspomagającej nadzoru dydaktycznego warsztaty instruktorskie przygotowujące do realizacji przedmiotowego szkolenia

	1.
	
	
	

	2.
	
	
	



* – st. służbowy nie dotyczy osób spoza PSP

UWAGA:
Planując szkolenie – zakładaną liczbę słuchaczy, liczbę niezbędnych instruktorów oraz plan realizacji zajęć - należy pamiętać, że w trakcie zajęć praktycznych na jednego instruktora może przypadać maksymalnie 
8 słuchaczy.

2. Proponowany plan zajęć uwzgledniający korelację tematyczną
	Jednostka lekcyjna 
Dzień
	1
	2
	3
	4
	…

	Dzień 1
	 numer tematu z programu / T lub P 
	
	
	
	

	
	 Temat zajęć, 
a w przypadku zajęć praktycznych dzielonych na grupy również numer tematu
	
	
	
	

	
	st. sł. Imię i nazwisko prowadzącego oraz 
w przypadku zajęć praktycznych dzielonych na grupy również numer tematu
	
	
	
	

	Dzień 2
	 
	 
	 
	 
	 

	
	 
	 
	 
	 
	 

	
	 
	 
	 
	 
	 

	…
	 
	 
	 
	 
	 

	
	 
	 
	 
	 
	 

	
	 
	 
	 
	 
	 



Właściwy, opracowany przed rozpoczęciem szkolenia plan zajęć powinien uwzględniać również czas przeznaczonym na ewentualne dojazdy na miejsce realizacji zajęć (np.: poligon), nie powodując zmniejszenia czasu określonego programem szkolenia na realizację zajęć dydaktycznych.
3. [bookmark: _Hlk219882890]
Sprzęt wymagany do realizacji zajęć zapewniony przez organizatora, dla …………………………..
(podać liczbę grup)
	Lp.
	Nazwa sprzętu
	Normatyw dla jednej 8 osobowej grupy
	Ilość sprzętu niezbędna dla zakładanej liczby grup
(iloczyn normatywu i liczby grup)

	
	
	
	własny
	wypożyczony
	łącznie

	1. 
	Młot udarowo-obrotowy z kompletem końcówek
lub
Młoto-wiertarka o mocy min.1000 W z osprzętem i kompletem końcówek roboczych. Dopuszcza się narzędzie zasilane akumulatorowo w zestawie z ładowarką i dodatkową baterią
	1 szt.
	
	
	

	2. 
	Pilarka łańcuchowa do drewna z prowadnicą 
o długości min. 370 mm, o napędzie spalinowym lub akumulatorowym w zestawie z ładowarką i dodatkową baterią, wraz z zapasową prowadnicą i łańcuchem
	1 szt.
	
	
	

	3. 
	Piła tarczowa do stali i betonu o napędzie spalinowym wraz z zapasowymi tarczami: 
· ściernymi (stal, beton - po 3 szt.),
· diamentowymi (2 szt.),
· ratowniczymi (1 szt.).
 Średnica tarczy min. 350 mm., ze sprzętem pozwalającym ciąć na mokro. Dopuszcza się narzędzie zasilane akumulatorowo w zestawie 
z ładowarką i dodatkową baterią
	1 szt.
	
	
	

	4. 
	Łom prosty o długości min. 130 cm
	1 szt.
	
	
	

	5. 
	Bosak lekki lub podręczny
	1 szt.
	
	
	

	6. 
	Taśma ostrzegawcza (do oznakowania terenu) 
w rolkach min. 100 m
	1 szt.
	
	
	

	7. 
	Stojak do taśmy ostrzegawczej (z podstawką lub bez)
	12 szt.
	
	
	

	8. 
	Stożek ostrzegawczy uliczny (tzw. pachołek)
	6 szt.
	
	
	

	9. 
	Mata sprzętowa o wymiarach min. 3x3 m
	1 szt.
	
	
	

	Dodatkowo organizator szkolenia zobowiązany jest zapewnić poniższy sprzęt w podanej liczbie na każde szkolenie bez względu na liczebność słuchaczy na szkoleniu

	10. 
	Sygnalizator bezruchu
	2 szt. 
	
	
	

	11. 
	Ratowniczy zestaw pneumatyczny siłowy wysokociśnieniowy, składający się z:
· wysokościowej poduszki podnoszące o nośności Fmax od 100 kN - 2 szt. (dopuszcza się poduszko o jednakowej nośności)
· osprzętu do zasilania z butli sprężonego powietrza wysokociśnieniowych poduszek pneumatycznych (m.in.: sterownik, reduktor, przewody pneumatyczne itp.)
· butli na sprężone powietrze do poduszek pneumatycznych o pojemności min. 6l
	1 zestaw
	
	
	

	12. 
	Narzędzia hydrauliczne:
· rozpieracz typu min. AS z akcesoriami (2 zamki łańcuchowe, 2 łańcuchy z hakami),
· nożyce typu min. BC o zdolności cięcia min. H,
· cylindry rozpierające o różnych długościach min. typ R120/250 – 2 szt. z zestawem wymiennych końcówek (krzyżowe, klinowa, stożkowa)
Zasilany:
akumulatorowo – do każdego urządzenia po dwie baterie i ładowark -a / -i mogąca ładować min 2 baterie jednocześnie,
lub
agregat zasilający do narzędzi hydraulicznych o modelu pracy min. ATO lub MTO i zestaw węży hydraulicznych o długości min. 5 m – 2 szt.
	1 zestaw 
	
	
	

	13. 
	Szlifierka kątowa z tarczą 230 mm i mocą min. 1000 W z zestawem zapasowych elementów zużywających się podczas pracy. Urządzenie 
o stopniu ochrony min. IPX4 (IP44). Szlifierka 
z napędem elektrycznym zabezpieczona wyłącznikiem różnicowoprądowym 230V IP54 zintegrowanym z wtyczką. Dopuszcza się narzędzie zasilane akumulatorowo w zestawie 
z ładowarką i dodatkową baterią
	1 szt.
	
	
	

	14. 
	Wiertarko-wkrętarka akumulatorowa o napięciu zasilania min. 14 V w zestawie z ładowarką i dodatkową baterią
	1 szt.
	
	
	

	15. 
	Piła szablastą o napędzie akumulatorowym, z następującym wyposażeniem:
· w zestawie z ładowarką i dodatkową baterią,
· brzeszczoty: do metalu, do drewna – minimum po 5 szt. każdego rodzaju i o różnej długości
	1 szt.
	
	
	

	16. 
	Agregat prądotwórczy o mocy dostosowanej do posiadanych narzędzi (min. 3 kVA) - inwertorowy
	1 szt.
	
	
	

	17. 
	Nożyce ręczne do cięcia prętów i drutu o średnicy min. 10 mm
	1 szt.
	
	
	

	18. 
	Ratownicza pilarka łańcuchowa o napędzie spalinowym lub akumulatorowym w zestawie z ładowarką i dodatkową baterią, z prowadnicą 
i łańcuchem umożliwiającym cięcie różnorodnych materiałów
	1 zestaw 
	
	
	

	19. 
	Wielofunkcyjne narzędzie ratownicze 
(łom wielofunkcyjny np.: typu Halligan)
	1 szt.
	
	
	

	20. 
	Siekiera 2 kg
	1 szt.
	
	
	

	21. 
	Młot 5 kg
	1 szt.
	
	
	

	22. 
	Szpadel
	2 szt.
	
	
	

	23. 
	Łopata lub szufla
	2 szt.
	
	
	

	24. 
	Kilof
	1 szt.
	
	
	

	25. 
	Przecinak ręczny
	1 szt.
	
	
	

	26. 
	Przebijak ręczny
	1 szt.
	
	
	

	27. 
	Zestaw ciesielski składający się z: młotka ciesielskiego – 4 szt., taśmy mierniczej min. 5 m – 
4 szt., gwoździ o długości 100 mm i rozmiarze 3 oraz 4 po 1 kg każdego rodzaju
	1 zestaw
	
	
	

	28. 
	Ściągacz linowy (przeciągarka ręczna, wciągarka przenośna o napędzie ręcznym) o sile uciągu 
min. 1600 kg wraz z liną min. 20 m.b.
· zawiesia pasowe – 2 szt.,
· zblocze linowe – 1 szt.,
· szekla – 3 szt.,
(Parametry poszczególnych części zestawu dobrać do parametrów posiadanej wciągarki)
	1 zestaw
	
	
	

	29. 
	Podpory gotowe umożliwiające regulację długości w zakresie od 1 m do 3 m (budowlane)
	6 szt.
	
	
	

	30. 
	Zestaw klocków i klinów do stabilizacji umożliwiający wykonanie stabilizacji do wysokości 1m (zestaw składa się z 30 kantówek 
o wymiarach 10 cm x 10 cm x 100 cm oraz 15 par klinów o wymiarach 10 cm x 5 cm x 30 cm)
	1 zestaw
	
	
	

	31. 
	Zestaw stabilizacji aktywnej (składający się z min. 2-ch podpór) umożliwiający płynną regulację długości w zakresie od 1 m do 3 m (z zasilaniem)
	1 zestaw
	
	
	

	32. 
	Skrzynka narzędziowa zawierająca:
·  kombinerki,
·  śrubokręt krzyżakowy i płaski,
·  zestaw kluczy,
·  żabka – klucz nastawny,
·  klucz francuski – nastawny,
·  ołówek stolarski 4 szt.,
·  piła ręczna z wymiennymi brzeszczotami do stali i drewna (różne długości)
	1 zestaw
	
	
	

	33. 
	Detektor prądu przemiennego AC
	1 szt.
	
	
	

	34. 
	Mobilny zestaw głośnomówiący (megafon) 
o mocy min. 10 W
	1 szt.
	
	
	

	35. 
	Urządzenie sygnalizacyjne do ogłaszania sygnałów alarmowych w strefie zagrożenia – gwizdek / sygnalizator akustyczny / sprężone powietrze z trąbką itp.
	2 szt.
	
	
	

	36. 
	Przenośny, akumulatorowy system oświetleniowy o źródle światła LED i strumieniu świetlnym min. 5000 lumenów w zestawie z ładowarką i dodatkową baterią, z możliwością podłączenia prądu zmiennego 230 V
	1 zestaw
	
	
	

	37. 
	Sprzęt do znakowania budynków oraz poszkodowanych min. 3 kolory – np.: farba 
w sprayu / kreda / marker itp.
	1 zestaw
	
	
	

	38. 
	Przedłużacz elektryczny 230 V o długości min.
 20 m na zwijadle z rozdzielaczem (1f/1f+1f+1f), system Schuko o stopniu ochrony IP 68 oraz przewodem przeznaczonym do pracy w niskich temperaturach
	2 zestaw
	
	
	

	39. 
	Zestaw ratownictwa medycznego R1 
– szkoleniowy
	1 szt.
	
	
	

	40. 
	Defibrylator zautomatyzowany (AED) 
– szkoleniowy
	1 szt.
	
	
	

	41. 
	Nosze miękkie
	1 szt.
	
	
	

	42. 
	Nosze typu „półsked”
	1 szt.
	
	
	

	43. 
	Manekin do RKO z monitorowaniem jakości wykonywanych czynności
	1 szt.
	
	
	

	44. 
	Manekin ewakuacyjny (różne wielkości)
	2 szt.
	
	
	

	45. 
	Parawan ochronny „STRAŻ"
	1 szt.
	
	
	

	46. 
	Podręczna tablica suchościeralna formatu min. A4 wraz z markerami w różnych kolorach
	1 zestaw
	
	
	

	47. 
	Urządzenie do symulacji osoby zasypanej (umożliwiające symulacje sygnałów dźwiękowych w postaci stukania i wołania)
	2 szt.
	
	
	

	48. 
	Ręczny lewarek / podnośnik (o różnym sposobie zasilania)
	1 zestaw 
	
	
	

	W celu zabezpieczenia medycznego szkolenia organizator zapewnia poniższy zestaw na każde miejsce realizacji ćwiczeń

	49. 
	Zestaw ratownictwa medycznego R1
	1 szt.
	
	
	

	50. 
	Defibrylator zautomatyzowany (AED)
	1 szt.
	
	
	



W przypadku posiadania sprzętu akumulatorowego o identycznej formie zasilania – baterii, nie jest wymagane posiadanie do każdego urządzenia akumulatorowego indywidualnej ładowarki.
Ponadto w zależności od scenariusza zajęć praktycznych organizator zapewnia niezbędną liczbę: 
· jednorazowych rękawiczek nitrylowych,
· półmasek filtrujących klasy ochrony min. FFP2,
· ochronników słuchu, 
biorąc pod uwagę liczebność słuchaczy na szkoleniu, liczbę prowadzonych ćwiczeń 
z przedmiotowym sprzętem ochronnym oraz proces zużywania / zanieczyszczania się ww. sprzętu.
4. 
Stanowiska wymagane do realizacji zajęć praktycznych
	Lp.
	Rodzaj stanowiska
	Na własnym terenie
	W innym miejscu

	1. 
	Gruzowisko o powierzchni nie mniejszej niż 100 m2
	
	

	2. 
	Stanowisko do pracy w ciasnych przestrzeniach
	
	

	3. 
	Budynek do realizacji ćwiczeń
	
	

	4. 
	Stanowisko imitujące ściany zbudowane z różnych materiałów do ćwiczenia przebić
	
	

	5. 
	Stanowisko do otwierania drzwi
	
	






Oświadczam, że dane zawarte w dokumencie odpowiadają stanowi faktycznemu na dzień wypełnienia arkusza.
Data: …………………

…………………………………………………..…………………
(pieczęć i podpis kierownika jednostki organizacyjnej PSP)

